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31.03.2022 № 1-12б-2022 

Уважаемые главы муниципальных образований!

Во исполнение Приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 № 471 «Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», Приказа Генерального прокурора РФ от 17.05.2018 № 296 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью», Приказа прокурора области от 19.10.2018 № 128 «Об организации в органах прокуратуры области работы по правовому просвещению и правовому информированию, учету её результатов» прокуратурой района в Ваш адрес направляется информация для  размещения на официальных сайтах администраций (во вкладке «Прокуратура информирует / разъясняет»).
Заранее благодарны за сотрудничество!
Заместитель прокурора

Куйтунского района

младший советник юстиции                                                              С.В. Ханхашкеева 

Частные определения суда в гражданском  административном процессах как способ укрепления законности


В соответствии с ч. 1 ст. 226 Гражданского процессуального кодекса РФ, статьей 200 Кодекса административного судопроизводства РФ при выявлении случаев нарушения законности суд вправе вынести частное определение и направить его в соответствующие организации или соответствующим должностным лицам, которые обязаны в течение месяца сообщить о принятых ими мерах.


По смыслу закона частные определения – это письменный документ суда, процессуальное средство реагирования суда на выявленные в ходе судебного разбирательства нарушения законности отдельными должностными лицами или гражданами, существенные недостатки в работе предприятий, учреждений, организаций, их объединений, общественных организаций, которые выносятся судом в целях их устранения. 


Частные определения судом выносятся по его собственной инициативе либо любого участвующего в судебном заседании лица, который путем заявления ходатайства в адрес суда вправе обратить внимание суда на наличие обстоятельств, которые свидетельствуют о допущенных в деятельности организаций и их должностных лиц нарушениях закона и о необходимости вынесения в их адрес частного определения.


Руководители организаций или иные должностные лица, получившие частное определение суда, должны устранить указанные в нем нарушения законности и в месячный срок сообщить суду о принятых ими мерах. Месячный срок начинает течь с момента получения соответствующим лицом частного определения.


В случае оставления должностным лицом без рассмотрения частного определения суда либо непринятие мер по устранению указанных в документе суда нарушений закона влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 17.4 Кодекса об административных правонарушениях РФ. При этом, наложение штрафа не освобождает лицо от обязанности устранить указанные в частном определении нарушения закона.
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Куйтунского района
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