Главе Куйтунского городского поселения

Главам Алкинского, Андрюшинского, Барлукского, Большекашелакского, Иркутского, Каразейского, Карымского, Кундуйского, Ленинского, Лермонтовского, Мингатуйского, Новотельбинского, Панагинского, Тулюшского, Усть-Кадинского, Уховского, Уянского, Харикского, Чеботарихинского сельских поселений

31.03.2022 № 1-12б-2022 

Уважаемые главы муниципальных образований!

Во исполнение Приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 № 471 «Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», Приказа Генерального прокурора РФ от 17.05.2018 № 296 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью», Приказа прокурора области от 19.10.2018 № 128 «Об организации в органах прокуратуры области работы по правовому просвещению и правовому информированию, учету её результатов» прокуратурой района в Ваш адрес направляется информация для  размещения на официальных сайтах администраций (во вкладке «Прокуратура информирует / разъясняет»).
Заранее благодарны за сотрудничество!
Заместитель прокурора

Куйтунского района

младший советник юстиции                                                              С.В. Ханхашкеева 

Изменения в правила лицензирования автобусных перевозок

С 31.07.2021 вступил в законную силу Административный регламент Федеральной службы по надзору в сфере транспорта предоставления государственной услуги по лицензированию деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, утвержденный приказом Ространснадзора от 24.12.2020 № ВБ-904фс, предусматривающий новшества в части порядка лицензирования деятельности по предоставлению услуг по перевозке пассажиров автобусами.

Так, Регламентом введены новые формы заявлений о выдаче лицензии и включении сведений об автобусах в реестр лицензий; о ее переоформлении; о предоставлении сведений о конкретной лицензии; о включении в реестр информации о дополнительных автобусах; об изменении в реестре данных об автобусах; об исключении из реестра сведений о данных транспортных средствах, которые можно подать, в том числе посредством направления через портал «Госуслуги». 

Основания для отказа в принятии заявлений согласно новому порядку лицензирования автобусных перевозок являются подача заявления не по месту нахождения юридического лица или не по месту жительства индивидуального предпринимателя, подача документов  неуполномоченным лицом; несоответствие формы заявления, которую установили в приложениях к административному регламенту.
Старший помощник прокурора 
Куйтунского района                                                                                Д.Д. Стеренчук

